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BESLUITENLIJST 
 

Extra raadsvergadering dinsdag 28 maart 2023 (22.08 uur)  
 
 

Aanwezig  Gemeenteraad:  
Mark Verhoeven (Lijst Riel Goirle), Roy van Gorkom (Lijst Riel Goirle), Joep van Iersel (Lijst Riel Goirle), Erik Schellekens (Lijst Riel Goirle), 
Isabelle Visser-Seijkens (Lijst Riel Goirle), Corné de Rooij (Gezond Verstand Goirle Riel), Teun van den Brand (Gezond Verstand Goirle Riel), 
Nancy Jansen-van Iersel (Gezond Verstand Goirle Riel), Joris Duijsters (Gezond Verstand Goirle Riel), Bert van der Velden (Pro Actief 
Goirle), Ad van Elsacker (Pro Actief Goirle), Pernell Criens (PvdA), Antoon van Baal (PvdA), Ad van Beurden (VVD), Michael Meijers (D66), 
Willem-Jan van Hest (D66) en Ineke Wolswijk (CDA) 
 

 College van burgemeester en wethouders: 
Liselotte Franssen (wethouder), Janneke van den Hout (wethouder), Peter van Dijk (wethouder) en Ruud Lathouwers 
(gemeentesecretaris). 

  

Afwezig  Gemeenteraad: Niels Verschuuren (VVD) en Arno de Laat (Arbeiderspartij Riel-Goirle) 
 
College van burgemeester en wethouders: n.v.t. 

  

Voorzitter Burgemeester Mark van Stappershoef 

Raadsgriffier Frits Harteveld  

                                                                                                                                                               
  

Opmerking De extra raadsvergadering van dinsdag 28 maart 2023 kunt u hier terugkijken. 
 

  

https://raad.goirle.nl/Vergaderingen/Besluitvormend/2023/28-maart/19:30
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Raadsvergadering 

Nr. Onderwerp Besluit 

1 Opening De voorzitter opent om 22.08 uur de vergadering. 
 

   

2 Vaststelling van de agenda  De voorzitter licht toe dat op verzoek van de fractie van Gezond Verstand Goirle 
Riel deze extra raadsvergadering wordt gehouden (zie artikel 17, Gemeentewet) 
en heeft aangegeven te willen spreken over het volgende onderwerp: de 
bestuurscrisis die in Goirle speelt in verband met de opvolging van een 
wethouder. 
 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 

   

3 De bestuurscrisis die in Goirle speelt in verband met de opvolging 
van een wethouder 

Namens de fractie van Gezond Verstand Goirle Riel, geeft Corné de Rooij aan 
waarom gekozen is voor het verzoek om een extra raadsvergadering. 
 
De fractie van Gezond Verstand Goirle Riel licht toe dat er een bestuurscrisis in 
Goirle is omdat de coalitiepartijen het niet eens lijken te zijn over de opvolging 
van de vertrokken wethouder Christel van Neerven. Deze opvolging laat lang op 
zich wachten. Het bestuur van onze gemeente is niet compleet waardoor de 
bestuurskracht ontbreekt. 
 
In dit kader stelt hij vragen aan de fracties van Pro Actief Goirle, VVD, Lijst Riel 
Goirle. Daarnaast stelt hij ook vragen aan de hele raad over hoe het nu verder 
moet. 
 
In eerste termijn reageren de fracties van PvdA, D66 en Pro Actief Goirle op de 
vragen van de fractie van Gezond Verstand Goirle Riel. 
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Antoon van Baal maakt namens de fractie van de PvdA een opmerking richting de 
fractie van Gezond Verstand Goirle Riel. Hij vindt dat de gestelde vragen vaak op 
het randje van suggestief zijn en niet bijdragen aan een open, duidelijke en 
heldere discussie. Hij betreurt dit. 
 
Namens de fractie van D66, geeft Michael Meijers aan dat hij het eens is met het 
uitschrijven van deze extra raadsvergadering om dat er in de raad hierover dient 
te worden gesproken en liever niet via de pers. Daarna gaat hij in op de 
inspanningen en voorstellen, die zijn fractie de afgelopen periode heeft gedaan 
als het gaat op de opvolging van oud-wethouder Christel van Neerven. Tot slot 
geeft hij aan dat zijn fractie ook in toekomst goed wil blijven samenwerken met 
de coalitiepartners. Hierbij benadrukt hij dat D66 staat voor een bestuur dat 
sterk en in balans is en wordt gedragen door een volwaardige coalitie. 
 
Bert van der Velden reageert namens de fractie van Pro Actief Goirle, dat het 
persbericht namens zijn fractie bij de coalitiepartijen ter overweging ligt. 
 
In reactie op deze antwoorden bedankt Corné de Rooij de fracties die antwoord 
hebben gegeven. Hij geeft aan dat hij het jammer vindt dat er zo weinig 
antwoord wordt gegeven omdat partijen zaken via het persbericht van Pro Actief 
Goirle naar buiten hebben gebracht en hierover bij veel inwoners en ook zijn 
fractie veel vragen zijn over hoe het verder moet, waarom dit zo is gebeurt en 
het gevolg hiervan. Corné de Rooij stelt dat heel bestuurlijk Goirle hierop wordt 
aangekeken. Hij roept de fractie van de Lijst Riel Goirle en de VVD op om in 
tweede termijn meer duiding te geven. 
 
In de tweede termijn benadrukt Joris Duisters dat hij het raar vindt dat er geen 
antwoorden op door zijn fractie gestelde vragen wordt gegeven. Partijen laten in 
de krant zetten dat het niet goed gaat, maar in het openbaar willen ze hierover 
niets zeggen. 
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Namens de fractie van de Lijst Riel Goirle geeft Roy van Gorkom de toelichting. 
De huidige coalitie en bestuursakkoord worden enorm gerespecteerd en 
gewaardeerd. Door het wegvallen van oud-wethouder Christel van Neerven is er 
een situatie ontstaan waar de gesprekken tussen de coalitiepartners moeilijk en 
complex zijn, maar nog steeds helder en constructief. Geconstateerd wordt dat 
er een krachtig college is die met de ambtelijke organisatie gewoon doorwerkt. 
De Lijst Riel Goirle wil ervoor waken dat mensen en/of partijen beschadigt 
kunnen raken door vroegtijdige uitspraken. 
 
Tot slot benadrukt Corné de Rooij dat hij meer duiding had verwacht en dat onze 
inwoners recht hebben op meer informatie. Hij betreurt hoe het zo gelopen is. 
 

   

4 Sluiting De voorzitter sluit 22.23 uur de vergadering en bedankt iedereen voor zijn komst 
en inbreng. 
 

   

 
Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Goirle in zijn vergadering van dinsdag 16 mei 2023,  
 
de raadsgriffier,         voorzitter, 
 
 
 
Frits Harteveld         Mark van Stappershoef 


